



法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：113年8月8日

發稿單位：執行科

新聞發言人：主任行政執行官穆治平05-2711133分機201

連絡人：秘書室主任羅月秀05-2711133分機202

行政執行署與嘉義縣政府合作在地關懷 —法拍運動器材轉贈社區發展協會

「執行有愛，公義無礙」是法務部行政執行署之施政主軸，行政執行署嘉義分署除積極追償滯欠大戶財產，甚至拘提管收惡意欠稅義務人以維護社會公義外，同時秉持公義與關懷的核心價值，為民眾提供多元服務。

從事醫療復健器材之成O公司因經營不善停業，而積欠營業稅、勞健保費等被移送嘉義分署執行，執行人員強制執行查扣公司手腳運動器、滑步機及迷你腳踏車等一批全新運動健身器材，這批運動器材皆為有助於復健用之輔具。分署之後在「123 聯合法拍會」將該批運動器材進行拍賣，應買民眾中有一位盧先生協同民間社福團體「樸仔媽微型利他慈善會」多位熱心會員集資後，出價全數應買，並於拍定後當場向執行人員表示，願將這批器材以「樸仔媽微型利他慈善會」名義捐贈，提供地方民眾運動之用，並請分署代為尋洽適當受贈單位。分署人員感佩慈善會員之善行，隨即積極洽詢嘉義縣社會局等機關，尋求適當捐贈對象，期望讓拍定人

的善心捐贈獲得最大的效益。在分署積極聯絡並洽詢捐贈人同意後，轉贈嘉義縣民雄鄉福樂村、福興村及文隆村三處社區發展協會。

8月7日上午在民雄鄉福樂社區發展協會舉行法拍運動器材捐贈儀式。出席貴賓包括嘉義縣社會局張翠瑤局長、民雄鄉鄉長林于玲、嘉義分署柯怡伶分署長及樸仔媽微型利他慈善會蔡承宗理事長等人。社會局張局長首先致詞，除了感謝「樸仔媽微型利他慈善會」善行，並對行政執行署與縣政府跨機關合作，公私協力將公義執行成果分享地方的作為大為稱讚。之後，嘉義分署柯分署長接著致詞，表示嘉義分署十分榮幸能促成法拍運動器材捐贈公益，造福在地社區民眾，落實「執行有愛，公義無礙」。民雄鄉林鄉長對於鄉民得以使用此批運動器材運動促進身體健康表示謝意，並鼓勵民眾多參與社區活動。捐贈人蔡理事長致詞表示，慈善會有感於樸仔媽祖「聖慈母德 樸愛世人」理念，以微型微善利他精神推廣社會福利、扶學救助。接著，張局長頒發感謝狀給捐贈單位，最後捐贈儀式在所有人員大合影，以及社區民眾於老師指導下操作體驗運動器材中圓滿結束。

作為公法上金錢義務執行機關，行政執行署嘉義分署除

依法執行義務人財產以實現社會公義外，更本著公義與關懷的核心價值實現各種多元社會服務目標，其中包括協力檢察機關打擊國人最痛恨的詐騙行為，除了針對詐騙集團案所查扣之財產法拍剝奪犯罪所得外，更廣為進行政府打詐宣導。此次嘉義分署法拍欠稅人財產後，依拍定人所託將拍定物轉贈地方社區以嘉惠民眾的作為，更是將執行公義效益擴及在地關懷，具體落實「執行有愛，公義無礙」的施政目標。

